
SL 025 este echipată cu tehnologie 
LED care asigură o iluminare uniformă 
în interiorul carcasei. Cu un consum de 
energie de 4 W și un flux luminos de 
560 de lumeni, lampa oferă lumină na-
turală albă, fără orbire, cu o tempera-
tură de culoare de 6000 până la 7000 
K. Acest lucru asigură o reproducere 
precisă a culorilor și sporește siguranța 
utilizatorului datorită luminii naturale.

O priză integrată permite operarea 
simplă a unor dispozitive electrice su-
plimentare, cum ar fi laptopuri sau 
echipamente de diagnosticare. Sunt 
disponibile șapte variante de prize 
pentru a îndeplini cerințele standarde-
lor europene și internaționale, inclusiv 
cele din SUA și Australia.

Carcasa din plastic robustă și plată a 
lămpii SL 025 este de culoare gri des-
chis conform standardului UL94 V-0. 
Lampa oferă protecție IP20 și clasa de 
protecție I. Acesta poate funcționa în-
tr-un interval de temperaturi cuprins 
între -40 și +60°C. Cu o durată de viață 
lungă de 60.000 de ore, lampa SL 025 
nu necesită practic nicio întreținere.

Lampa poate fi montată cu șuruburi 
pe partea îngustă sau lată sau poate fi 
instalată în dulapuri cu ajutorul monta-

jului magnetic care este livrat standard. 
Această flexibilitate facilitează integra-
rea în sistemele existente și permite 
aplicații practice.

Lampa LED SL 025 pentru dulapuri 
de control este certificată la nivel mon-
dial, oferind siguranță datorită aprobă-
rilor VDE și UL, iar în curând cu certifi-
cările EAC și CCC. Acest lucru asigură 
o funcționare fiabilă și sigură într-o 
gamă largă de aplicații.

„Cu noua lampă SL 025 oferim clien-
ților noștri o soluție de iluminat versati-
lă, eficientă și ușor de utilizat pentru 

dulapurile de control și spațiile tehni-
ce“, comentează Maximilian Vosseler, 
Senior Product Manager la STEGO. 
„Combinația dintre calitatea ridicată a 
luminii, montajul flexibil și caracteristi-
cile suplimentare, cum ar fi soclul inte-
grat și senzorul de mișcare, fac din 
lampa SL 025 o alegere perfectă pen-
tru aplicațiile industriale“.

STEGO își extinde portofoliul cu 
un sistem inovator de iluminat 
cu LED-uri pentru dulapuri de 
control. Noua lampă SL 025 
este special concepută pentru 
a fi utilizată în dulapuri și 
carcase cu densitate mare de 
componente. Pe lângă faptul 
că oferă o iluminare optimă și 
ușurință de utilizare, acesta 
oferă și beneficii printr-o 
abordare all-in-one.

Sistem inovator de iluminat cu LED-uri 
pentru dulapuri de control

Piotr Żurek 
STEGO Polska sp. z o.o. 
www.stego-group.com

Lampa LED SL 025 pentru dulapuri 
de control are un design compact și op-
țiuni de montare flexibile. Lampa este 
echipată cu un întrerupător pornire/
oprire și un senzor de mișcare, ceea ce 
face inutil un întrerupător de ușă supli-
mentar. Cu o gamă largă de tensiuni de 
curent alternativ AC 100-240 V, 50/60 
Hz, SL 025 poate fi utilizat cu ușurință 
în întreaga lume.

Abordarea all-in-one în noua lampă 
SL 025 aduce beneficii de eficiență 
pentru constructorii de dulapuri de co-
mandă. Combinația dintre o gamă largă 
de tensiuni, un senzor de mișcare inte-
grat și o selecție largă de prize face din 

SL 025 un model versatil. Un număr 
mai mic de variante de dispozitive per-
mite acoperirea unei game mai largi de 
aplicații, creând valoare adăugată în 
ceea ce privește gestionarea achizițiilor 
și a stocurilor.
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